



市场星报电子版
www.scb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

为民办实事 爱心大家访

合肥市明珠小学暑期 爱心家访惠民生

为更好地了解学生暑期假期生活情况,近日,合肥市明珠小学开展了“为民办实事 爱心大家访”活动。家访活动采取线下走访和线上视频相结合,面向全体学生,重点关注特殊群体家庭的孩子,做到100%全覆盖。全体老师走入所带班级的家庭,指导家长科学合理安排好孩子的假期生活。

老师们不顾烈日炎炎,走进每一名孩子家中,和家长深入交流,重点宣传“五项管理”相关政策,对用眼卫生、安全教育、心理健康等方面做细致的宣传和指导。尤其令人感动的是六年级的全体老师也参与了此次活动,虽然孩子们毕业了,但是老师牵挂的心没有变。

除了线下走访,老师们还和部分家长进行视频交流,帮助家长树立正确的教育观、人才观,解答家长在教育孩子过程中遇到的困惑。

此次家访活动,受到了家中们的欢迎。家长纷纷表示,明珠的老师依然如此牵挂他们,把孩子送到这样一所学校,他们很放心! ■ 张青 郭晓霞

安徽合肥技师学院获省技工院校 文艺汇演一等奖

6月30日下午,在安徽省技工院校庆祝中国共产党成立100周年“辉煌百年,盛世今朝”主题文艺汇演中,安徽合肥技师学院的舞蹈作品《映山红》以优异的表现荣获一等奖。

自接到安徽省人社厅、合肥市人社局关于庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演的通知以来,安徽合肥技师学院积极响应号召,选派优秀学生代表,认真积极排练节目。最终,舞蹈作品《映山红》以独具匠心的创编、生动唯美的展示取得一等奖的优异成绩。

舞蹈以映山红为象征,依托当年仅16岁的吴月娥等江西井冈山红军女战士的革命事迹,生动地演绎了一群革命女战士英勇杀敌、舍生取义的情境。讴歌了革命先辈不怕牺牲的爱国情怀,英勇顽

强的战斗精神,引导青年学生缅怀革命先烈,传承革命精神,不忘初心,努力学习,牢记使命,勇于担当。

院长程长风指出,这次取得的优异成绩离不开师生们的奉献和付出,这场演出非常精彩、振奋人心,是一堂生动的沉浸式艺术党课。他表示,“全院师生将凝心聚力,务实奋进;不忘初心,砥砺前行;锐意进取,再谱新篇,全面推进学院向更好更快的方向发展。”

这次文艺汇演是对安徽合肥技师学院艺术教育和学生专业技能的一次检阅,是安徽合肥技师学院向中国共产党成立100周年华诞献礼;是学院艺术教育建设成果的又一突破,展示了新时期该院学生的精神风貌和精湛技能,彰显了积极和谐的校园文化。 ■ 陈嘉敏



合肥市庐阳高级中学举行高二年级 成人礼暨“唱支红歌给党听”合唱比赛



为庆祝中国共产党成立100周年,培育有大爱大德大情怀的人,6月30日,合肥市庐阳高级中学举办了主题为“歌唱祖国歌唱党,红歌伴我共成长”高二年级成人礼暨“唱支红歌给党听”合唱比赛活动,向党的百年华诞献礼。

高二年级16个班级700多位同学身着统一服装,在班主任和家长代表的引领和陪同下,气宇轩昂地穿过成人门。

合肥市庐阳高级中学党委书记、校长裴

劲致辞。学生代表张卓鹭在发言中说,能在“成人”之际对伟大的中国共产党表达美好祝愿,是一次弥足珍贵的人生经历。作为新青年,要不畏前途,勇往直前,立志于国,不忘初心,不负韶华,砥砺前行!

随后,全体高二年级学生庄严宣誓:“我立志成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义公民……”

第二个篇章,《我爱你中国》《东方红》《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等多首红歌将整场活动推向新的高潮。

此次活动是该校推动党史学习教育走深走实的一种有效形式,也是激励全校师生学党史、悟思想、办实事、开新局的思想动员。学生们齐唱红歌,不仅传递出革命志士的初心使命,也传承了百折不挠的民族精神,帮助学生以史明志,以积极奋进的昂扬姿态庆祝建党百年。 ■ 任琨 于晨 记者 谢静

观看庆祝大会 重温百年辉煌



7月1日上午,合肥市第五十五中教育集团东校组织全体教师二楼会议室观看“庆祝中国共产党成立100周年大会”活动。全体教师认真观看庆祝大会,重温建党百年来所取得的辉煌,在建党百年来临之际,全体教师纷纷表示,要从党的百年历史中汲取前行的动力,立足自身的教育教学工作,尤其作为党员教师,更要以身作则,永葆初心,在各方面发挥党员先锋模范作用! ■ 董宗权

合肥市庐阳实验小学 党支部组织党员教师参观红色基地

为庆祝党的百年华诞,缅怀革命先烈的丰功伟绩,进一步增强党员教师的使命感和责任感,充分发挥共产党员的先锋模范作用,6月29日,合肥市庐阳实验小学党支部组织全体党员老师进行了一次深刻的红色教育活动。党员老师们分别参观了李克农故居、张治中故居、渡江战役纪念馆,学习革命历史,重温入党誓词,接受革命传统教育。

合肥市琥珀名城小学教育集团 包公分校举行庆祝建党百年 诗歌朗诵会

6月30日,合肥市琥珀名城小学教育集团包公分校的老师欢聚一堂,举办“礼赞建党百年,矢志为党育人”诗歌朗诵会,共同庆祝党的生日。合肥市韩瑾名师工作室领衔人韩瑾,合肥市琥珀名城小学教育集团党总支书记、校长崔世峰参加此次活动。

《青春中国》《我骄傲,我是中国人》《红船,从南湖起航》《党旗颂》《伟大的觉醒》,老师们通过一个个作品,诠释了共产党员的红色初心,真情演绎对祖国深情。亲子诗词串烧《童心耀中华》,一曲《大中国》,唱出国人骄傲,颂扬大国脊梁!活动后,韩瑾老师作专家点评,并声情并茂地做了示范。本次诗歌朗诵活动,学校以建党百年为契机,牢记党旗下的宣誓,践行党的宗旨,为党和人民的教育事业披肝沥胆,挥洒青春。

■ 朱宏纯

在渡江战役纪念馆一楼大厅,面对鲜红的党旗,党支部书记黄涛同志带领全体党员重温入党誓词,表达了党员老师们“不忘初心、牢记使命、继续前行、献身教育”的坚定信念,和对党的无限忠诚和崇高敬意。通过参观红色教育基地,聆听红色革命故事,广大党员教师在学党史中坚定理想信念,始终听党话、跟党走、感党恩。 ■ 刘劲松 杨娟

合肥市和平小学第二小学 党支部走访慰问老党员

6月28日,合肥市和平小学第二小学党支部副书记、副校长张婷,副校长路遥,工会主席袁冬梅一行前往老党员们的家中看望慰问。

张婷一行先后来到老党员夏家文同志和王道沧同志的家中,对老党员坚守教育教学一线辛勤工作表示亲切慰问和衷心感谢,送上“光荣在党50年”纪念章和学校精心选购的全面建成小康社会纪念邮票册。

“光荣在党50年”纪念章对于老党员是荣誉和肯定,对年轻党员是激励和引领。此次活动,引导青年党员教师重温老一辈的奋斗历程,发扬党的优良传统,激励全体党员教师立足本职工作,践行初心使命,在新时代展现新担当、实现新作为,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。 ■ 董红燕

合肥市朝霞小学紧跟时 代步伐 促进信息化研修

近日,合肥市朝霞小学举行了“教师信息技术应用能力提升工程2.0”整校推进动员大会。学校信息办主任单俊在大会上解读了《教师信息应用能力提升工程2.0实施细则》,介绍了信息技术基础项目考核重点以及对微能力进行详细的解读。对标学校发展愿景,学校选出符合实际情况的14个微能力点。

学校负责人杨波做了总结和进一步的强调,希望全体教师认真学习、认真钻研,认真完成此次研修活动。希望各位老师将信息技术运用到学科教学之中,促进学科教学与信息技术的深度融合,让信息技术成为学生认知、探究的工具,让信息技术在课堂教学中展现出它独特的魅力。 ■ 许燕 叶睿



6月30日,合肥市琥珀名城和园幼儿园走进社区开展“雏鸟伴飞”关爱计划图书捐赠活动,该园向社区居民发出倡议,用绿植置换图书,再把图书捐赠给乡村小朋友。据悉,该活动由中国青年报社、中青校媒发起,在全国各地城市幼儿园设置募书点,所募集的图书将送给乡村幼儿园。 ■ 蒋娟娟